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Eduard Tomáš. 108 meditací, jógových rad, postřehů a pokynů pro pokročilé - Eduard Tomáš ke stažení PDF
Kniha je výtečnou učebnicí pokročilé meditace a kontemplace a vhodně doplňuje základní metodologické
Tomášovo dílo "999 otázek a odpovědí na cestě. Poznání". Autor k ní v úvodu poznamenává: "V Tibetu 
Významný český mystik, jogín a spisovatel. Je autorem řady knih s duchovní tematikou, ve kterých přibližuje
téma formou beletrie, filosoficko-mystických textů i formou rad, návodů a doporučení pro duchovní praxi. Pro
příběhy do svých knih často čerpal inspiraci ze skutečných událostí svého života a vlastní duchovní praxe.
Eduard Tomáš. Významný český mystik, jogín a spisovatel. Je autorem řady knih s duchovní tematikou, ve
kterých přibližuje téma formou beletrie, filosoficko-mystických textů i formou rad, návodů a doporučení pro
duchovní praxi. Pro příběhy do svých knih často čerpal inspiraci ze skutečných událostí svého života a vlastní 
Kniha: 108 meditací (Eduard Tomáš). Nakupujte knihy online ve vašem oblíbeném knihkupectví Martinus.cz!
Kniha 108 meditací, jógových rad, postřehů a pokynů pro pokročilé od autora Eduard Tomáš. Vydavatel
AVATAR. Rok vydání 1999. Několik myšlenek z knihy 108 meditací. Eduard Tomáš. Základní pravidla pro
mystikovo bytí: Stále a stále si mír v srdci připomínej!! Žij trvale s myšlenkou Já ve svém dychovním Srdci.
Kdyby si pokročilejší žák zapamatoval jen polovinu pokynů a rad, které už někde přečetl, a praktikoval je, byl
by patrně v poznání. Hledáte 108 meditací, jógových rad, postřehů a pokynů pro pokročilé od Eduard Tomáš?
Dnes objednáte Obsáhlá kniha meditací a kontemplací je užitečnou pomůckou pro duchovní praxi opravdových
zájemců o realizaci Božství v sobě i ve světě. Sleva 26 Kč BESTSELLER Břicháč Tom - Jak jsem zhubl 27 kg
a jak. Eduard Tomáš - 108 meditací, jógových rad, postřehů a pokynů pro pokročilé Eduard Tomáš - 999 otázek
a odpovědí na cestě poznání . Pojednává o tom, jak velký význam mají stromy pro lidský růst, a její hlavní část
obsahuje dvanáct kapitol týkajících se jednotlivých druhů stromů, které až na smokvoň pocházejí z  Eduard
Tomáš - 108 meditací, jógových rad, postřehů a pokynů pro pokročilé Tato kniha meditací, jógových rad,
cvičení, postřehů a pokynů je výtečnou učebnicí pokročilé meditace a kontemplace a vhodně doplňuje základní
metodologické Tomášovo dílo "999 otázek a odpovědí na cestě Poznání". Obsah naznačují i názvy
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